2
9
kg AY7F?

oL nh-g o] & el thet me] AAte] o] gho] 2 ey,
™

Heo] gitaro] 788kg d W, B O] A4t

» E kg

> HE D 3546kg

B \

(B A=) . (B AAF)=2 : 9o|B=

2:9=788:[ ]

— [ ]=9x788+2=3546(kg)




FEER Uetfio] de =

= 0

== o

OFEY A E8]9] FAZto] 84° gy th ARlold] At & AggH]
]

7b 2% 36 whelo ek Al [ ]9 ot gk [ et
SOl gure 28 FoAIS.

o - £

>
> EE D 84000 Y

1000 84
X—— = 84000(¥)

360

1




ol 97159 &oI7F Tem YUt o] A7]-52] A A
Wol7h 131.88cm? 2t 7]59] BHo] Ee o] dol= 3 ¢

T34 2.

Qo]
mO]X]

—

> ®EH. 18.84cm

A7 A=A SR Hol=
(27159 =ol)x (Y712 B 39 do]) ot 5.

oebA Y7]58] 2] ] dole
131.88 + 7 = 18.84(cm) YHtt.




A3 9% QoA £ mope
A wol Mdthd ¥ Azt W 5
Qe FokA 2,

Wy
L
] E>
| SV
A A4
L
cCt 7H

9T Zo] AR

Aefo] W] Sk 1674t
Az W] 18e TR,

A F B7IUE AR 1 1670
= wjdH O] B7UE ) 1 1+34+3+2=9(7H)
2422, 16-9="771) ¥yt




Az o] Fhzet Aol olo] ule 5 ¢ 4 dyrh 7hzo] Aol7}
35.cm o|®, AAZFE 0] Yol & em? QU7

» E cm?

[> FEehl 980cm?

Az @o]%l:'cmﬂ]-ﬁ]-‘ﬁ5:4=352|:|,
5x[_]=4x35,
5x[_]=140

[ ]=140+5=28(cm)
(Ho])= 35 x 28 = 980( cm?)




1725 5 b ol H4d wA9] ok 27t AHE vehd
e B 7Ehe ZArste] ek AU o] Fa
F <1990] 400 B ), oFgel] A7 Agre H A

v

7h ()

Qb 2 O gl
E_lil r-\o

oo
>
fo

n
‘OE

>
> e 3209

8

PhollA 7HakE 92 ZE 10 e & e A FollA 8 THo]
2=
40

400x— = 320 (§) °|tt.

vl
50




= FoAe.

B oT
BH o

~—
Il

~—

[ x2x3.14x5 =628

[ x314=628

2(cm)




& WAFRO A Slo] A £ mopo] Wakx] ¢hA| e 2AOR
BAUR ¢ AS o 20T 1) 2P 5 A Ee B 2 Uk

@® 4714 @ 5714 ® 6714




5 97F 22 Bk 16000 U& Wk o] Aol 24
Shel duhg Wg 4 YA P L.

5] — 16000
249 [ ]
5:16000 = 24 :[_]
5% [ | = 16000x 24
[ ]=76800 (¥)




10.

ol
55
%
ar
)
0[(}:)]

== -

ofshc ABE 2Atste] Ll e mely]
ol BE 150 Foletd, o152 Fobshe AL

Otst= AZ

Ot

=

(40—;)

|0E

.
]

z
3

A}

o
R

T

S
i

Z

-

150 x 0.4 = 60 (3)




oM

7159 =°17t 4cm

2]

J0]7} 113.04 cm? Q1

1=
B

11.

2 oA 9.

B o
BH o

~—
Il

~—

sl

Dcm 2t

=
=
[ x2x3.14x4=113.04

A5 2ol

GEER

[ ]x25.12 =113.04

[]

4.5(cm)




12. 91,9, Gol4 2 mopo] that LS BY|URE vhA AL AL
o 21| F5HA2.

o !
@ ©
® ®
> =
> 3! ©




13. & 3359 A7t 5: 89 HIZ Yiro] ZHHEY 57t s Ht 9
A o ol ZAAA HAdHUth #2 BF E fAA] {5 L.
[ = i

> " 3970

5ot A7t 74 Zo] ol H7h 508

olmg A5 7} 7HW #F9] 5 5x[ |2 5hd,
A5)7} 7k 2] =8 x| | o]tk A3)7}

A3 ET9 7 o Wol 7Hxl RAolB R

sx[ ]-5x[ J=3x[_]=9,[ ]=30N

wEbA, 2] £ BT 5x3+8x3 =15+ 24 = 39 (7)) o]t}

|3 fol

for ok




30

> HE

=30 ()

14_/%40/1

30
90




ddlo]7} 37.68 cm? Q

15.

= 7oA.

B oT
BH o

~—
Il

~—

[ x2x3.14x2=237.68

[ ]x12.56 = 37.68

3(cm)




